



Διάρκεια: 4 ημέρες
Αναχώρηση: 22/03

ΒΕΡΟΛΙΝΟ...όπως δεν το έχετε ξαναδει

Πότσδαμ – Ανάκτορο Σαν Σουσί - Πανόραμα Περγάμου

Η γερμανική πρωτεύουσα, εντυπωσιάζει με μια ασυνήθιστη ποικιλία σε αξιοθέατα, με την πλούσια πολιτιστική ζωή και με τον έντονο και ταυτόχρονα χαλαρό τρόπο ζωής. Η πόλη σφραγίζεται από τις αντιθέσεις που δημιουργούν τα ιστορικά κτίρια με τη μοντέρνα αρχιτεκτονική. Η ιστορία ενός ολόκληρου έθνους αποτυπώνεται στα βερολινέζικα αξιοθέατα, από την Πύλη του Βρανδεμβούργου μέχρι την Καγκελαρία. Το Βερολίνο είναι η πόλη των τεχνών, των καλλιτεχνών και των μουσείων. Πάνω από 170 μουσεία – ανάμεσά τους και η πασίγνωστη Νήσος των Μουσείων - παρουσιάζουν θησαυρούς από όλο τον κόσμο. Σπουδαίες ορχήστρες – όπως η διεθνής Φιλαρμονική Ορχήστρα του Βερολίνου – και οι τρεις μεγάλες όπερες με συναρπαστικά έργα και μπαλέτα, αναδεικνύουν το Βερολίνο ιδανικό για όσους λατρεύουν τις κλασσικές τέχνες. Και τα πολυάριθμα θέατρα, βαριετέ, επιθεωρήσεις και καμπαρέ εξασφαλίζουν ψυχαγωγία για κάθε γούστο. Αμέτρητες δυνατότητες για ψώνια προσφέρουν πολλές οδοί, όπως η γνωστή Kurfürstendamm, η κομψή Friedrichstraße αλλά και γνήσιες μπουτίκ γύρω από την πλατεία Hackeschen Höfe.

Το Βερολίνο θέτει τις τελευταίες τάσεις στον τρόπο ζωής, τη μουσική και την τέχνη. Εμπνευσμένοι από την πλούσια δημιουργικότητα της πόλης, ολοένα και περισσότεροι καλλιτέχνες έρχονται στο Βερολίνο μετατρέποντάς το σε μια από τις πιο συναρπαστικές πόλεις της Ευρώπης. Το χαρακτηριστικό αυτής της ζωντανής μητρόπολης που σφύζει από ενέργεια, είναι οι συνεχείς αλλαγές.

Μόνο στο γραφείο μας!

**ΔΩΡΟ η είσοδος στο μοναδικό Πανόραμα Περγάμου του εικαστικού
Yadegar Asisi**

**Εξασφαλισμένες αεροπορικές θέσεις με την Scoot Airlines >χωρίς αλλαγές στις πτήσεις
Εξασφαλισμένα δωμάτια στο εξαιρετικό κεντρικό ξενοδοχείο Leonardo Mitte Berlin
Hotel 4***

Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός!

Πρόγραμμα Εκδρομής

1^η ημέρα: Αθήνα – Βερολίνο – Ξενάγηση Πόλης

Συγκέντρωση την προγραμματισμένη ώρα στο Ε. Βενιζέλος για την απ' ευθείας πτήση της Soot Airlines για το Βερολίνο. Άφιξη και στη συνέχεια μεταφορά στο κέντρο για να ξεναγηθούμε στην κοσμοπολίτικη πόλη, που είναι η μεγαλύτερη σε έκταση και πληθυσμό πόλη της Γερμανίας. Το άλλοτε σύμβολο του Ψυχρού Πολέμου, είναι σήμερα η πρωτεύουσα της χώρας, αλλά και των νέων ευρωπαϊκών τάσεων. Έτσι λοιπόν θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε το ιστορικό σημείο ελέγχου Τσάρλι που ήταν πέρασμα για τις δύο πλευρές της πόλης μέχρι το 1989, την περίφημη λεωφόρο Ούντερ ντεν Λίντεν, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, τον Καθεδρικό Ναό, τον πύργο της τηλεόρασης και το παγκόσμιο ρολόι στη μέση της Αλεξάντερ πλάτς, το ανακαινισμένο Ράιχσταγκ, με τον εντυπωσιακό γυάλινο θόλο, τη Λεωφόρο των ηγεμόνων και τη διάσημη πλατεία Κουρφούρστερνταμ (Ku'Dam). Θα σταθούμε μπροστά από την επιβλητική πύλη του Βρανδεμβούργου, έμβλημα της πόλης και σύμβολο του ψυχρού πολέμου. Ακριβώς δίπλα θα δούμε το μνημείο του ολοκαυτώματος αφιερωμένο στα θύματα του και την μοντέρνα πλατεία Πότσνταμ με τη σκεπή που συμβολίζει το ηφαίστειο της Φουτσιγιάμα. Μετά το τέλος της ξενάγησης, μεταφορά και τακτοποίηση στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπο της ημέρας στη διάθεσή σας. Σας προτείνουμε να κάνετε τη βόλτα σας στους πολυσύχναστους δρόμους της πόλης και να δοκιμάσετε τις τοπικές γεύσεις στις διάφορες πλατείες.

2^η ημέρα: 2η Ξενάγηση & Πανόραμα Περγάμου Asisi

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε με τα πόδια για να επισκεφτούμε το μουσείο της Περγάμου στο νησί των μουσείων. Θα θαυμάσουμε την Πύλη της Ιστάρ, Ασσυριακά, Σουμεριακά και Βαβυλωνιακά εκθέματα, όπως η στήλη των Εσαρχαδδών. Ο επιβλητικός Βωμός της Περγάμου (180-160 π.Χ.), ο οποίος ανακαλύφθηκε από Γερμανούς αρχαιολόγους σε εκσκαφές στη Μικρά Ασία γύρω στα 1880 και μεταφέρθηκε στο Βερολίνο για να ξαναχτιστεί στην αρχική του μορφή εντός του ομώνυμου Μουσείου, είναι κλειστός για ανακαίνιση, γι' αυτό θα μεταφερθούμε ακριβώς δίπλα, όπου εκτίθεται η καταπληκτική δουλειά του Ιρανού Αρχιτέκτονα Yadegar Asisi, με θέμα την Αρχαία Πέργαμο. Το οπτικοακουστικό show που θα δούμε θα μας μαγέψει σίγουρα μιας και είναι κάτι το μοναδικό. Αφήστε όλες τις αισθήσεις σας να λειτουργήσουν, για να μπορέσετε να μεταφερθείτε νοερά στην εποχή αυτή. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για να γνωρίσετε καλύτερα την πόλη περπατώντας στους πολυσύχναστους δρόμους. Μπορείτε να επισκεφτείτε τον διάσημο ζωολογικό κήπο, το Εθνικό αρχαιολογικό μουσείο, το μουσείο «τοπογραφία του τρόμου» που περιγράφει τα εγκλήματα του ναζισμού, να κάνετε βόλτα στα καταστήματα της Κουρφούρστερνταμ, να επισκεφτείτε το East side gallery που σώζεται το μεγαλύτερο μέρος του τείχους, να απολαύσετε καφέ και τοπική κουζίνα στη ζωντανή περιοχή του Μίπτε.

3^η ημέρα: Βερολίνο – Πότσδαμ – Σαν Σουσί

Πρωινό και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Πότσδαμ, την πόλη που βρίσκεται 26χλμ. νοτιοδυτικά του Βερολίνου. Το διασχίζει ο ποταμός Χάβελ, και η πόλη χαρακτηρίζεται από μια σειρά διασυνδεδεμένων λιμνών μεταξύ των οποίων η Griebnitzsee, η Templiner See και άλλες. Θα δούμε τη Λίμνη Βανζέε με τις πολυτελείς Βίλες και την ιστορική γέφυρα ανταλλαγής αιχμαλώτων κατασκόπων και θα επισκεφτούμε το ιστορικό σπίτι, όπου έγινε η Διάσκεψη του Βανζέε υπό τον Χάιντρικ το 1942, για την γενοκτονία των Εβραίων. Κατόπιν θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στα στενά δρομάκια με τα Ολλανδικής αρχιτεκτονικής σπίτια του Πότσδαμ. Το ενδιαφέρον μας βέβαια θα επικεντρωθεί, όπως είναι φυσικό, στο ανάκτορο Σαν Σουσί, με τους υπέροχους κήπους, όπου βρίσκεται και η περίφημη Γεωπονική Σχολή και τέλος θα επισκεφθούμε το παλάτι Cicilienhof, όπου έγινε η σύσκεψη των συμμάχων το 1945. Επιστροφή στο Βερολίνο. Υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για τις τελευταίες αγορές!

4^η ημέρα: Βερολίνο – Αθήνα

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο Leonardo Mitte Berlin Hotel 4* Κεντρικό			
Early booking τιμές έως και 1μήνα πριν την αναχώρηση & για περιορισμένο αριθμό ατόμων Κατόπιν επιβάρυνση € 50 κατ' άτομο			
Αναχωρήσεις	2κλινο	1κλινο	Παιδικό (2-11 ετών)
22/03	€ 495	€ 695	€ 445

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήση της **Scoot Airlines**
- 1 αποσκευή μέχρι 20 κιλά
- 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **Leonardo Hotel Mitte 4***
- Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά
- Ελληνόφωνος ξεναγός καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής
- **Ξενάγηση στην πόλη του Βερολίνου**
- **2η ξενάγηση & Δώρο είσοδος στο Πανόραμα Asisi**
- **Επίσκεψη στο Πότσδαμ & τα Ανάκτορα Σαν Σουσι**
- Μεταφορές ξεναγήσεις εκδρομές σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται:

- **Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων (245 €)**
- Ό,τι αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο
- Είσοδοι μουσείων & αρχαιολογικών χώρων

Πτήσεις με SCOOT AIRLINES			
Αθήνα – Βερολίνο	TR722	07.55	09.50
Βερολίνο – Αθήνα	TR723	10.50	14.35

Σημειώσεις:

- Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν.
- Τα Τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με προσθήκη κρεβατιού
- **Περιορισμένος αριθμός θέσεων**
- Τελικό ενημερωτικό 5ημέρες πριν την αναχώρηση